0'496533"8 W v
il
49-65-33-82 LD N””mummﬂ
(30.2) @

MOCKOBCKUI IT'OCYJIAPCTBEHHbBIIT YHUBEPCUTET
umenu M.B.JIOMOHOCOBA

Bapuant

Mecto npoBeneHust

ropox

IIMCBbMEHHAS PABOTA
Onumnuaza MKOJIbHUKOB __, /(a)commﬂ .,

HaMEHOBaHHE OJUMIIUAbI

10_NLLINUNMN NG Aot el
NMpoUIb OJUMITHABI

bonola. Poruwea Weopelura

damunus, uMs, oT4ecTBO yYaCTHHKA (B POAMTETHHOM MAZeXKe)

Hdarta Iloanuch yyacTHHKA

<% » WV{?&M 2021 roxa @/




49-65-33-82
(302)

JIUCT BKJTAZBLI Vwomoline

M?:W@w‘ B
Uspariasors o= 356 — WGmme v, ¢ wrgnt

@or e rofuumaincs a2 5. (Gmae), nple ekt '
Wt rpogarraia dums Hortronod, M. MG it 1em =
= Wgtemn. (3+2=5 (wbrne)). 5 cgpun wg Wlra
(35 =75 (wegr,

W ) )
2 WW @W s bn

Wt%,mw

#) Eo- Qe (P-VO+ Qs (F-VO) = (200-60)» 2+ 7?5+ 7=

- NC - 1,1V C= 4,y 7P
V)= 7107, 6 +375:0,6=

S0gumne 7

). 70 Coms, € onge era QOire
ey 15 ro me brieas

TyCms X Ao tna
{2 naga WW/W Ha 2 5.¢
110-2 Agye. (770 — ek Z%w; wima
V2%

Yema =500,

Dt2x 3 + 2«(770-1); 500
346x+220 -2x =507
= 2705 1= 25— Kegtice Yiglo, Mo X
Jorem Jrmb Helisk, Mok
W — Wgllbtoe rorimie
Wf Wr romep . B ke porgm Jrrve nlylior

WB oo

=290+ 35952 (55T p — hwdtis 30 I e,

169 QI P-VE)+ Q5 (P

T 22Y4225< YYv9 »p —
73y 29v4

Dbige Vor Poti=e.6; Y322 Ps-2,7=6,57.P
g - Q”‘(P“'V[f)* 037 (P37-\/C,) 4200—64)' 2,2+ 7000-125-5,5)

T MWMWW,A,K.@W
orgec i nogriamé e Ck«-ﬂc;,(;:>

ppudis 32T e doy upnen. yomn

37,5

ITommuceiBaTh JMCT-BKJIAABIN 3anpentaeTcs! IucaTh Ha mosAxX JUCTa-BKJIabIa 3anpemaercs!



JIVCT-BKJIAJIBIIII Yyl

30g0mup > (1f400reni)
B)QMWWWQ%WL@,M,M;
%WW, m,K_CeJ@WW/WW%ZL,rWﬂW
W,”{WWW% S Tewe. Udess — 270
Qi o . Moty - / Y
W(VTW>WW
oo, @ . Bumtas rsiopoh Odsospurucr 8 my e
% ;WQW}?}’W ’
rystegocmiyppmmtin. [Gnome

W;W*‘memg oy
WMWQM‘WWWWW’ 0
o0 OO ;AU AL
)TOWCO/(WWWMWUWO&W
W—Wmmm/mwm
radorm .

Sogomue Y
A Udanee gne:

. Da-
s 1) %00 %0. 100= % 00000 — e(lyp

2) 400000 0,05+ 700000 = 745000 — TALcoTAPE

2) 300 oo~ 0,25 = 22y 0% — epoard

§) 500+« 30.0,%4= 4000=2300 [z~

TRY227%
5) 4%y 000. 9,05+ 36000= 124 700 p — TAL@ITAPK

—

3) Py« 025-7000= 793 500 1
Q) 300.30. 0,F=14000= 2300 I*

t. Qo:
7) §00-50- 100 = 2500000 — Leow
5) 2500 000« 0,05+ 700000= 225 000 - Thecompk

%) 2 500 000+ 0,25z £25 000 — W

Y) 500+« 50. 0,54 4000~ 1% 500 -
(n. Clog. Muor -

IToanuchIBaTh JIMCT-BKJIAIBINI 3anpe1uae'rcal [TucaTh Ha MOJISX JIMCTA-BKJIaAbINia 3anpemaeTc5{l




9-65-33-82

E

JINCT-BKJIAABIII /W

W‘{(WMWQ

(30.2)
A T AR

—

1 et

/) 500. 24+ €6 = 7032000 —bww

2) 7032000 < 0,05+86 00 = 157 602 — Maveordpr
1) 7032000+ 0,25=25% 000 — Q@R rer

‘7) 500« 2y.0,% — Y00 = Y400 n — Zagwmz‘,%
Upor: I odwittine gru brogém Jong yamorad

by g ebsensons onyucn sl gomg 5 5
b)LC yryustrnoni Inosoi € hedpo vepeys

Crelpymct Poroniie o @i tdres
7. 1000 — 30
I odwrmwe :
g 9903000030' -9;0§+ Q20000 = 12 5000 — TAkIQPK

0> Qo poaristrttos

LS HE-G00 — '790 000
,’) 1220 o0

2) 2509000 2,05* 30000= 26590

Yrnescatimd M . 300

Wg Wé 2171;{;}%‘: 5—’}—"{14;’7?, 2400
W‘ ﬂa, Komar TAk CollaPk cMmamdpe PoMy ared W/
Yo te S04t e FOCTCTCyT NoWRBArEAL s

00 Yeseniid tobier rrabiu marou

HoanuceBath ucT-BRAaabi 3anpemaercsal IlncaTs Ha moaAX JKMCTa-BKIAABINIA 3aIIpemaeTcs!



/Z/%(/]VLD&ML JINCT-BKJIAZIbIII

SUYNGAY,
O ol et s e
WMW/WL 24 Wﬁ%
L ormi/ U

b ratocrvone ) ", S o
m Podorio mMmoga, WAHO# COCTABE
Waasarr 4 punere oy, O >re b

Olopesh Oyt e, VIO f NDTEN [ prlrt
WWWMMwémw,
o o

I T~ »9;2:9;5;¢
7 W: Or1;2; %873

HOZ[HI/ICBIBaTb JIUCT-BKJIaAbIII sanpemaercxl IIncaTe Ha MOJAX JAKUCTa-BKJIAABIIIA 3ar1pe1uae'rca!



JINCT-BKJIAZBIII W

12 000 25 <«7%, 560 72000 0,75+
X [o] 2
<25 —;’25—00"0%" 14900 = 72079 &gg
#29 350 00 9Ty
—3 00900
oo0 Y
(77;{0 '7'7" lfLiasoo
=126 0= 2400 _ 32
¢ R é: 720'36‘100—72 Q6700 33,10 _’é’_
£00:24. 9 > 101,600 —ﬁ’/o
2 5000 2
“702350 10 320-é0+9)= v g
c7600 725 >° ¢ 7@‘;
0¢cY00 - 0 « F= v4 6
Siion =27 7532
25% 000 ,Xz?;oO
x g 00 1735» 703%2 0
2500000 |7 a2 . S
2270 625000 T30 24000 =7¢00
P T";j_’]:ﬁ’l- 2 6000
20 7224100 + o0
% ﬂrg‘é?'
(4
§00-29,0,%= 720 00:0,% = 73
- 712002 =Y900 _ 1200
25-000 ?";1-_-_@_
725900
1’ %0000 ’ ¢
—05%0° 205000
500« 24.100 - 120 0990 12?160 g
740 Q02
A2
T:3,;0;
ZZ: O/' 7/'2,,
I:3;172; 956
0:0,7,2i%:4,9

HOIIIII/ICBIBaTb JINCT-BKJIaAbIIII 3anpemae'rcal ITucarp Ha mosax JINCTA-BKJIaAbIIIA 3anpemae'rcxl



JINCT-BKJIAJIBIIII W

/1/‘1 ')&00(25000

2259%0
930030100 = $00000 — ocrabsime ugnymn |

_— = 7?;000
2) 900 o0 + 0,05 = 45 000 — TarcoTal , $o00

4
£) %00 000+ 0,25= 225 009 — YyYarvre> 3500 oy
QHQMQJ,%W_QQQ‘%WZQQQP. 8007

3
n‘

@4‘ A0y >
N ~o0007) Y
37 en

2y 200 = 1207 bero ——;/20

7)1 200 000 « QPSS G0 000 — TArcor 4Pk 2y
%) 12904 = Gepenanr 12000
O € YO0 @ A4 AL _26_0_0_5

118 Ofvmve g "o @,%;
) 90030 B6= 771000 —

PAELcONAIE
2) FFY 000« 0,05 = I8 F00 — IR = 1270

’5)(;;1y000.0,2§‘: 783600 - 2 Y000
T 1 8000k
725 ©

T,7) ok onp. rocie
/—7—) 500-2y. %6 = 10 32000 p "KQ/(O
) 7032 000 - 0,05 = 57 600 — TAxnapk = 73260 2.,

D) 70 32 000 + 025°= 2 58000 - S7IENTZ
14509 9
450X o =
T) 3 25000+ 1000 <700 = 225000 7000 (225¢7%) 3r5 069
Y000 = 2300 n. - (a;«,uz
9) 20030+ 0, F=
T )y500+ 50:700 = 2500000
)2 600 000 «0,06= 725009 p ;
22500000 * 0,25+ £25 000 o — Q@@
\/) S\Qo'gO'O,’;L_’\/OQQ: 73;00,1-—
ZL.1)35) 3¢ F00+ 60007 729 J0p
Y) 00«30« 0%~ 23902 —
@ 2) 57 ¢eo - 260Q 0 = 737600 n
§) 500.2y.0,%- 9000 = 1400 .

126 000+ 700 p09= 225 000 — Ty

[oanucHBaTh JUCT-BKIaABI 3anpemniaercal IhucaTh Ha MOJISIX JIMCTa-BKJIA/bINIA 3anpenaeTcs!



JINCT-BKJIAZIBIIII M

i . og/)
-23
3+ 779+ 2=z 223 - ngg TG
277
3“’21/’3 + 2.(770‘2')3900 EY LY.L 3+ 20(177-)—)=Sﬂ0
3+ 674 220 272500 se Gar 322 - 2% - GO0
Y2 =277 Y+ 225= 597
/;Mé% W ‘4;(,: L/?lg
’ ’ 3755
—Lo 2y
V2 375 %0 1?3 4§
N 272 < A
j) 7,72—,0 2% c35 . ¢
TH: 2Ttz T 1000 272
375¢ 75°3%50 &= P5e323% g;c + 3 ;,
230 Yy 3
5%
/3 K= 10,7

= - Ve=17p
Q=200- 70  Pe=677
Q- 1000-725F, P=ITF E-rpudeds ; /- goog

——

0.+ Po— VC R = boo—rol Q. (F-VO)=

,q):)ﬁc = (200- 1 (P -ve)= (200-704) (5,:;‘1) > 140:2=280 TP
s < Qs Py- VC Q= Qy(Ps-V9= (7000-725: (59 = 3RS P

73y
X 2,2
«)£O~ 240« 995~ .TP _ 12’?«2
2114z Y, LA g
B) # V(= Ve ke=1,7VC 7 V! iy |
Eo- OC(P_77V¢)+0 (P,-7,1Ve)=(200-60)- (6-49)+
+ 254(5- 4= 110 16 3750 0,6 = 2‘225‘ buosir b= 14026
@T,P_
2> PC7: Gorebl PBPS o 13y 2%9% 5,
Ve,- Y
Cos Qc(Pe- 77Vo+03( py -1,V 0 =209 55)-/6,5-v,y)+ .
/7000 7254 5,5) (59 ‘1«9 £33,5% 7.p ¢ 122
629
« 17 .K? 15
ty,12%  _ 7000,0
3\9%7_5“ 648%,6
T2 4y)z 312 5

IloamucriBath JIACT-BKJIAABIII 3anpe1uaeTC51! ITucarp Ha mosax JINCTa-BKJIaAbIIIA 3anpemaeTcsﬂ



